
領域ＮＯ 評　　　価　　　項　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 生徒は、自主的・主体的に勉学や諸活動に取り組んでいる。    

② 生徒は、学習意欲を持ち積極的に家庭学習に取り組んでいる。  

③ 生徒は、学校が楽しく信頼できる友がいる。                  

① 授業の進め方は、生徒のことも考えられ計画的である。        

② 授業は、わかりやすく工夫されていて理解できると聞いている。

③ 教職員は、連携して教育活動に取り組んでいる。              

① 生徒の身なりや言葉遣いは適切である。                    

② 身なり指導の姿勢や方法は適切である。                    

③ 携帯電話の使用についてマナーを守るよう声をかけている。    

④  いじめや暴力がないと聞いており安心している。

① 進路指導方針が、生徒や保護者に知らされている｡(三者面談等で配布)

② 進学・就職状況を生徒や保護者が知っている。              

③ 進路説明会や講演会など進路の年間計画を知っている。                

① 学校及び生徒の実態に応じた学校行事がなされている。        

② 生徒会行事や学校行事は活発である。                        

③ 部活動を通して高校生活を有意義に過ごしている。            

① 学校や先生方は、気軽に相談できる雰囲気がある。            

② 学校からの連絡案内は、家庭へきちんと届いている。          

③ 相談室やスクールカウンセラーの存在を知っている。          

① 学校の設備施設は良く整っていて使いやすい。                

② 清掃が行き届き校内がきれいである。                        

③ 学校の緑化活動は行き届いている。                          

① PTA活動にはできるだけ参加するようにしている。           

② PTAとの連携が図られている。                             

③ メーリングサービスのあることを知っている。                

① 健康管理と健康指導が徹底されている。                      

② 保健室の整備がされている。                                

③ 学校は安全指導に取り組んでいる。                          
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領域ＮＯ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 9 11 5 0 9 6 1 0 6 13 1 0 9 6 1 0 3 8 1 1 2 6 2 0 5 23 8 0 43 73 19 1
② 8 10 4 3 2 9 4 1 3 10 7 1 2 9 4 1 2 4 4 3 1 5 2 2 2 15 14 5 20 62 39 16
③ 14 10 0 1 9 6 0 1 11 8 2 0 9 6 0 1 8 5 1 0 6 3 1 0 16 16 3 1 73 54 7 4
① 6 15 4 0 3 11 2 0 5 12 2 0 3 11 2 0 1 9 2 1 1 8 1 0 8 20 7 0 27 86 20 1
② 4 13 5 2 1 12 3 0 4 11 3 1 1 12 3 0 2 8 2 1 1 8 1 0 8 21 6 0 21 85 23 4
③ 7 11 6 1 4 7 5 0 6 10 3 0 4 7 5 0 2 9 1 1 2 7 1 0 9 19 6 0 34 70 27 2
① 7 17 1 0 9 5 1 1 9 10 1 0 9 5 1 1 3 10 0 0 1 8 0 1 9 24 3 0 47 79 7 3
② 9 13 2 0 6 7 2 1 12 6 3 0 6 7 2 1 3 10 0 0 2 7 0 1 11 22 3 0 49 72 12 3
③ 11 12 2 0 13 2 1 0 15 5 0 0 13 2 1 0 4 8 2 0 4 6 0 0 16 18 1 1 76 53 7 1
④ 10 14 0 0 11 2 3 0 12 7 1 0 11 2 3 0 5 7 1 0 7 3 0 0 17 17 1 1 73 52 9 1
① 12 12 1 0 9 4 2 1 9 8 3 0 9 4 2 1 4 8 1 0 5 5 0 0 15 18 3 0 63 59 12 2
② 14 7 4 0 6 7 0 3 6 12 2 0 6 7 0 3 3 7 3 0 1 7 2 0 10 16 10 0 46 63 21 6
③ 7 15 3 0 5 4 5 2 7 6 7 0 5 4 5 2 3 3 5 2 0 5 5 0 8 14 10 4 35 51 40 10
① 13 11 1 0 10 6 0 0 10 8 2 0 10 6 0 0 5 8 0 0 6 4 0 0 16 18 2 0 70 61 5 0
② 10 13 2 0 10 5 1 0 7 11 2 0 10 5 1 0 5 6 2 0 5 4 1 0 12 18 6 0 59 62 15 0
③ 9 8 5 0 8 8 0 0 11 8 2 0 8 8 0 0 6 3 2 2 5 1 2 1 12 18 4 2 59 54 15 5
① 6 12 5 1 4 9 3 0 5 10 3 1 4 9 3 0 1 8 3 1 3 5 2 0 9 20 6 0 32 73 25 3
② 9 10 6 0 7 6 3 0 8 6 5 1 7 6 3 0 2 8 2 1 5 5 0 0 11 20 4 1 49 61 23 3
③ 8 11 6 0 6 3 5 2 7 7 6 0 6 3 5 2 2 7 3 0 3 5 1 1 9 17 8 2 41 53 34 7
① 7 15 3 0 4 9 3 0 8 10 2 0 4 9 3 0 3 6 5 0 3 7 0 0 8 24 4 0 37 80 20 0
② 10 15 0 0 9 5 2 0 10 10 1 0 9 5 2 0 4 7 2 0 4 6 0 0 10 23 2 0 56 71 9 0
③ 10 14 1 0 9 6 1 0 11 8 2 0 9 6 1 0 4 8 1 0 4 6 0 0 11 22 3 0 58 70 9 0
① 3 11 9 2 2 6 4 4 3 5 8 5 2 6 4 4 2 0 6 5 0 4 3 3 1 13 19 3 13 45 53 26
② 4 19 2 0 5 6 4 1 3 11 4 0 5 6 4 1 2 6 3 2 1 6 1 1 4 20 9 1 24 74 27 6
③ 19 6 0 0 12 3 1 0 10 8 2 1 12 3 1 0 10 2 1 0 5 2 0 3 14 13 7 2 82 37 12 6
① 7 12 6 0 5 9 2 0 8 11 1 1 5 9 2 0 6 5 2 0 4 4 1 0 9 23 3 0 44 73 17 1
② 7 13 2 0 7 8 1 0 7 12 1 0 7 8 1 0 5 6 2 0 2 7 0 0 9 22 4 0 44 76 11 0
③ 11 9 2 0 8 5 3 0 10 9 1 0 8 5 3 0 4 7 2 0 2 7 0 0 13 20 3 0 56 62 14 0
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Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

116 20
82 55

127 11
113 21
106 27
104 29
126 10
121 15
129 8
125 10
122 14
109 27
86 50

131 5
121 15
113 20
105 28
110 26
94 41

117 20
127 9
128 9
58 79
98 33

119 18
117 18
120 11
118 14



領域ＮＯ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ

① 20 10 0 2 17 14 4 3 7 8 4 0 5 19 5 1 3 8 3 1 12 8 5 0 3 4 1 1 67 71 22
② 10 13 8 1 10 9 14 5 5 8 5 1 3 13 10 4 2 7 3 3 6 10 12 4 3 2 2 2 39 62 54
③ 24 8 0 0 29 9 0 0 12 7 0 0 18 11 1 0 7 5 3 0 19 18 1 0 7 1 0 1 116 59 5
① 13 15 4 0 11 23 3 0 4 13 1 0 7 18 5 0 4 8 1 1 10 18 2 0 2 5 2 0 51 100 18
② 12 16 3 1 8 25 4 0 4 14 0 0 5 19 6 0 4 7 3 1 9 19 3 0 2 3 4 0 44 103 23
③ 17 14 1 0 15 20 2 0 7 10 2 0 11 18 1 0 4 7 1 0 10 14 1 0 2 4 3 1 66 87 11
① 17 14 1 0 20 17 1 0 6 11 2 0 15 13 2 0 5 8 1 1 12 15 4 0 4 5 0 0 79 83 11
② 21 9 2 0 21 14 3 0 8 9 0 2 16 11 3 0 6 8 1 0 13 12 2 0 3 5 1 0 88 68 12
③ 21 11 0 0 22 13 3 0 7 11 1 0 19 9 1 1 11 4 0 0 16 10 2 0 6 3 0 0 102 61 7
④ 23 8 1 0 20 15 2 0 9 9 0 1 20 7 2 1 9 6 0 0 17 12 2 1 4 4 0 1 102 61 7
① 21 11 0 0 20 13 4 1 6 13 0 0 16 12 2 0 7 7 1 0 15 17 2 1 6 3 0 0 91 76 9
② 16 15 1 0 10 19 8 1 2 15 2 0 13 15 2 0 3 8 3 1 10 16 3 0 4 3 2 0 58 91 21
③ 16 12 3 1 5 21 9 3 2 11 5 1 6 17 7 0 2 9 4 0 8 14 5 1 5 3 0 1 44 87 33
① 26 5 1 0 16 20 2 0 8 10 1 0 13 15 2 0 5 9 1 0 15 13 1 0 4 5 0 0 87 77 8
② 23 9 0 0 18 20 0 0 9 8 2 0 10 19 1 0 3 7 3 0 15 11 2 0 2 6 1 0 80 80 9
③ 24 5 3 0 21 12 4 1 9 7 1 2 14 12 4 0 4 7 1 0 14 14 5 0 6 1 0 2 92 58 18
① 19 12 1 0 12 19 6 0 5 12 2 0 12 13 5 0 3 10 1 0 13 19 2 1 3 3 3 0 67 88 20
② 17 9 6 0 14 14 6 4 5 13 1 0 9 16 3 2 6 10 0 0 9 11 2 0 6 1 2 0 66 74 20
③ 14 9 8 1 9 17 7 4 4 12 2 1 7 17 5 1 5 7 3 0 9 14 8 1 4 1 3 1 52 77 36
① 16 13 3 0 13 22 2 1 4 14 1 0 9 18 3 0 6 9 1 0 13 11 2 1 2 6 1 0 63 93 13
② 17 10 5 0 16 19 3 0 4 15 0 0 8 20 2 0 5 9 1 0 18 12 1 0 2 6 1 0 70 91 13
③ 19 11 2 0 17 19 2 0 5 13 1 0 11 16 3 0 7 8 0 0 17 7 1 0 3 4 2 0 79 78 11
① 6 9 14 3 4 14 10 9 1 5 8 5 3 11 11 5 2 4 10 0 5 16 12 5 0 2 3 4 21 61 68
② 11 14 6 1 8 20 7 2 3 11 5 0 8 17 3 2 1 7 3 0 6 12 6 1 2 3 3 1 39 84 33
③ 23 3 5 1 16 11 4 5 10 8 1 0 14 10 6 0 5 8 2 1 12 16 4 1 8 1 0 0 88 57 22
① 17 15 0 0 14 21 2 0 3 14 2 0 11 16 3 0 4 13 0 0 13 16 1 0 3 6 0 0 65 101 8
② 17 14 1 0 14 20 2 0 5 14 0 0 8 21 1 0 6 7 1 0 12 17 1 0 3 4 2 0 65 97 8
③ 22 9 1 0 15 17 4 1 4 15 0 0 13 16 1 0 5 9 1 0 11 0 2 0 4 5 0 0 74 71 9
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Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

8 138 30
20 101 74
1 175 6
1 151 19
2 147 25
1 153 12
1 162 12
2 156 14
1 163 8
4 163 11
2 167 11
2 149 23
7 131 40
0 164 8
0 160 9
5 150 23
1 155 21
6 140 26
9 129 45
2 156 15
0 161 13
0 157 11

31 82 99
7 123 40
8 145 30
0 166 8
0 162 8
1 145 10



領域ＮＯ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ A Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ

① 13 7 2 0 11 15 9 3 10 15 5 0 6 12 6 0 8 3 0 0 7 9 1 1 5 11 5 0 60 72 28
② 10 6 6 0 5 11 15 7 7 17 13 4 7 6 7 4 4 3 3 1 7 6 5 0 3 12 9 0 43 61 58
③ 14 8 0 0 22 13 2 1 19 23 3 0 17 7 0 0 7 2 0 0 8 10 0 0 10 14 1 0 97 77 6
① 7 13 2 0 8 23 5 1 8 25 5 0 9 13 2 0 3 5 4 0 8 8 2 0 3 14 5 1 46 101 25
② 6 12 4 0 9 20 7 1 7 23 4 1 8 13 3 0 3 3 4 0 6 9 2 1 4 13 5 0 43 93 29
③ 10 10 0 0 15 17 4 1 12 16 2 0 11 10 3 0 3 3 2 2 6 10 2 0 7 9 3 0 64 75 16
① 10 9 3 0 16 17 3 2 18 15 5 0 10 11 3 0 4 5 1 0 7 8 2 1 8 9 6 0 73 74 23
② 10 8 4 0 20 15 2 1 18 19 5 1 9 14 1 0 3 5 2 0 9 7 1 1 9 5 4 1 78 73 19
③ 11 11 0 0 22 14 1 1 20 19 0 0 17 6 1 0 6 4 0 0 9 7 1 1 16 9 2 0 101 70 5
④ 12 8 1 1 19 14 3 2 19 21 1 0 12 9 1 1 8 2 1 0 8 7 3 0 10 9 4 0 88 70 14
① 14 8 0 0 19 17 1 1 17 15 1 0 17 7 0 0 7 3 1 0 8 9 1 0 10 5 4 0 92 64 8
② 12 8 2 0 16 19 2 1 22 20 2 0 13 10 1 0 6 5 0 0 11 7 0 0 12 9 6 0 92 78 13
③ 9 11 2 0 20 9 7 2 18 24 1 0 8 15 1 0 7 2 2 0 6 10 1 1 8 13 5 1 76 84 19
① 11 9 2 0 22 15 0 1 15 22 0 0 14 9 1 0 5 2 1 0 9 8 1 0 8 14 2 0 84 79 7
② 11 9 2 0 21 13 3 1 15 14 1 0 11 13 0 0 6 5 1 0 8 9 1 0 7 12 2 0 79 75 10
③ 12 8 1 1 21 13 2 2 19 23 5 1 12 7 4 0 4 3 1 0 10 6 2 0 9 8 2 0 87 68 17
① 10 9 3 0 16 16 5 1 12 19 4 0 13 8 2 0 6 4 0 0 9 7 2 0 10 9 4 1 76 72 20
② 10 10 2 0 17 16 4 1 16 19 3 1 12 7 3 1 7 2 1 0 9 9 0 0 9 10 5 0 80 73 18
③ 9 8 3 2 12 13 9 3 11 22 7 2 11 11 0 1 8 0 1 1 7 8 2 0 7 11 6 0 65 73 28
① 7 11 4 0 12 18 6 2 11 23 5 0 9 13 2 0 5 5 0 0 8 8 2 0 6 9 3 2 58 87 22
② 9 10 3 0 11 19 6 2 12 23 4 0 11 11 2 0 5 5 0 0 10 6 2 0 9 13 5 0 67 87 22
③ 11 9 1 0 16 19 2 1 12 18 4 0 12 11 1 0 6 4 0 0 10 7 1 0 8 5 2 0 75 73 11
① 2 1 13 5 5 10 15 8 8 21 9 4 3 10 6 5 3 3 2 2 6 5 4 3 3 6 12 3 30 56 61
② 4 14 2 1 10 18 7 3 10 11 7 1 7 12 3 2 3 3 2 1 6 7 4 1 3 5 13 1 43 70 38
③ 14 6 1 1 18 11 6 2 18 20 9 1 12 5 4 2 9 0 0 1 9 7 1 1 11 16 4 3 91 65 25
① 7 14 1 0 13 20 4 1 14 22 4 0 10 12 1 1 4 5 1 0 6 10 2 0 3 15 4 0 57 98 17
② 8 14 0 0 17 18 2 1 13 20 2 0 10 12 1 1 5 5 0 0 8 10 0 0 6 13 2 0 67 92 7
③ 11 10 1 0 20 13 4 1 15 0 2 0 14 8 1 1 5 5 0 0 8 9 1 0 8 0 1 1 81 45 10

  

３年１組 ３の２ 3の3 ３の７
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Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

4 132 32
16 104 74
1 174 7
2 147 27
3 136 32
3 139 19
3 147 26
4 151 23
2 171 7
4 158 18
1 156 9
1 170 14
4 160 23
1 163 8
1 154 11
4 155 21
2 148 22
3 153 21
9 138 37
4 145 26
2 154 24
1 148 12

30 86 91
10 113 48
11 156 36
2 155 19
2 159 9
3 126 13



回答者数
提出者％

504 61

領域ＮＯ 評　　　価　　　項　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ (Ａ＋Ｂ) (Ｃ＋Ｄ)

① 生徒は、自主的・主体的に勉学や諸活動に取り組んでいる。    170 216 69 13 386 82 82% 18% 468

② 生徒は、学習意欲を持ち積極的に家庭学習に取り組んでいる。  102 185 151 52 287 203 59% 41% 490

③ 生徒は、学校が楽しく信頼できる友がいる。                  286 190 18 6 476 24 95% 5% 500

① 授業の進め方は、生徒のことも考えられ計画的である。        124 287 63 4 411 67 86% 14% 478

② 授業は、わかりやすく工夫されていて理解できると聞いている。 108 281 75 9 389 84 82% 18% 473

③ 教職員は、連携して教育活動に取り組んでいる。              164 232 54 6 396 60 87% 13% 456

① 生徒の身なりや言葉遣いは適切である。                    199 236 41 7 435 48 90% 10% 483

② 身なり指導の姿勢や方法は適切である。                    215 213 43 9 428 52 89% 11% 480

③ 携帯電話の使用についてマナーを守るよう声をかけている。    279 184 19 4 463 23 95% 5% 486

④  いじめや暴力がないと聞いており安心している。 263 183 30 9 446 39 92% 8% 485

① 進路指導方針が、生徒や保護者に知らされている｡(三者面談等で配布) 246 199 29 5 445 34 93% 7% 479

② 進学・就職状況を生徒や保護者が知っている。              196 232 55 9 428 64 87% 13% 492

③ 進路説明会や講演会など進路の年間計画を知っている。                155 222 92 21 377 113 77% 23% 490

① 学校及び生徒の実態に応じた学校行事がなされている。        241 217 20 1 458 21 96% 4% 479

② 生徒会行事や学校行事は活発である。                        218 217 34 1 435 35 93% 7% 470

③ 部活動を通して高校生活を有意義に過ごしている。            238 180 50 14 418 64 87% 13% 482

① 学校や先生方は、気軽に相談できる雰囲気がある。            175 233 65 6 408 71 85% 15% 479

② 学校からの連絡案内は、家庭へきちんと届いている。          195 208 61 12 403 73 85% 15% 476

③ 相談室やスクールカウンセラーの存在を知っている。          158 203 98 25 361 123 75% 25% 484

① 学校の設備施設は良く整っていて使いやすい。                158 260 55 6 418 61 87% 13% 479

② 清掃が行き届き校内がきれいである。                        193 249 44 2 442 46 91% 9% 488

③ 学校の緑化活動は行き届いている。                          212 221 31 1 433 32 93% 7% 465

① PTA活動にはできるだけ参加するようにしている。           64 162 182 87 226 269 46% 54% 495

② PTAとの連携が図られている。                             106 228 98 23 334 121 73% 27% 455

③ メーリングサービスのあることを知っている。                261 159 59 25 420 84 83% 17% 504

① 健康管理と健康指導が徹底されている。                      166 272 42 3 438 45 91% 9% 483

② 保健室の整備がされている。                                176 265 26 2 441 28 94% 6% 469

③ 学校は安全指導に取り組んでいる。                          211 178 33 4 389 37 91% 9% 426

様式３ 　　平成29年度　保護者アンケート結果　回答者数504名（61％）　県立北中城高等校

評価基準　Ａ：そう思う　Ｂ：ややそう思う　Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない  A+B 60％未満は改善要す
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さ
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。
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。
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取
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。

平成２９年度 保護者アンケート 回答者数504名（61％） 県立北中城高校

A
+
B
の

回

答

選択肢

A.達成できた

B.ほぼ達成できた

C.あまり達成できな

かった

D.達成できなかった


